

必須讓造謠抹黑者付出代價

香港人患上周末恐懼症，擔心這個周末血腥暴亂再起。反中亂港勢力則患有周末焦慮症，延續暴亂之火必須增添乾柴，製造新話題。中大女生指控警方暴力、海上浮屍案被指向所謂「警方濫暴」、「爆眼女」舊事重提，種種謠言紛起，也就不難理解了。

一名十五歲女生的屍體日前在上海被發現，豆蔻年華尚未綻放就萎落，令人惋惜，但搞事者則如獲至寶。《蘋果日報》昨日在毫無根據下暗示這宗悲劇與「警暴」有關，為港鐵太子站所謂「六人死亡」卻不見屍體提供「佐證」，縱暴派政客也揚言要警方「交代」。反中亂港傳媒生安白造，早已劣跡斑斑，發展到連死人都「搞」，可謂無恥到新境界。

對反中亂港勢力而言，連死人都要大做文章，「消費」一番，還有什麼賤格的事做不出呢？在前日的中大學生與校長對話會上，有女生指控因參與暴亂被捕，遭到警方「性暴力

」，甚至說男生也遭強姦。令人奇怪的是，女生拒絕報警處理，反而企圖強迫中大校長發表譴責「警暴」聲明，尤其她前言不搭後語，「事發地點」、「涉事人物」及所謂性暴的「內容」變來變去，更是令人疑竇。更不要說此女在社交圈早有「大話精」之盛名，據說受害者不少。她的指控有多少可信度，不言自明。

製造謠言、煽動民情，成本低而效果佳，早已是各地顏色革命的常規武器，曾任美國中情局局長的美國國務卿蓬佩奧曾承認「我們造謠、欺騙、分化，並為此自豪」，可以說是一份自供詞。當然，造謠並非西方人的專利，中國人早就明瞭謠言的殺傷力，它就像黑色幽靈般穿越時空，殺人於無形。眾口鑠金、積毀銷骨、三人成虎、曾參殺人等等成語典故，無不體現謠言是精確打擊對手的利器，有人說「舌劍」比「刀劍」更鋒利，道理正在此。

中國封建社會每一次的改朝換代

，都堪稱一次顏色革命。每次動亂前謠言四起，幾乎是鐵律。司馬遷在《史記》「陳涉世家」中，生動描繪了胸懷異志的陳涉，如何為鼓動同伴造反而製造政治謠言的故事。他事先將「大楚興，陳勝王」寫在絹帛上，塞入魚肚，送到魚市場，再派專人買回此魚，廚師剖魚時出現有關字眼，引來眾人嘖嘖稱奇；接着他安排吳廣等扮狐狸叫，喊出「陳勝王」字眼，製造自己是「天命攸歸」的形象。陳勝堪稱政治謠言的鼻祖，受到無數後人的模仿，元朝紅巾軍起事的「石人一隻眼，挑動黃河天下反」就是典型的例子。

黑色勢力造謠，為暴動提供新燃料，除了向西方取經，也會從老祖宗那裏吸取靈感。只可惜學藝不精，劇本破綻百出，加上演員水平差勁，結果只能是自暴其醜。但無論如何，今時不同往日，香港終究是講法治的，「閣下的每一句話都可能成為呈堂證供」，造謠者必須付出代價！

打壓正義網媒 臉書「網暴」可恥

網上新聞媒體《點新聞》，近日再次遭到社交網站臉書封鎖帳號，這已是該媒體一個月內的第八次遭到封殺。

毫無疑問，這是美國網上霸權對香港愛國正義媒體又一次明顯的政治欺凌與打壓，更是對美國一貫鼓吹的所謂新聞自由又一次赤裸裸的自打嘴巴。

事實是，自今年六月所謂「反修例」暴亂發生以來，美國網站推特和臉書一直在發揮着助紂為虐、推波助瀾的作用。本港參與暴亂的年輕人，充分利用他們熟悉網上操作的「優勢」，大搞「暴亂文宣」，一方面在網上組織、聯繫、策劃暴亂，發放有關暴亂的日期、時間和地點等訊息，另一方面製作了大量虛假、誇大、煽情的圖片和文字，包括什麼警方打死示威者和性侵犯少女，為暴亂製造「理據」和欺騙市民。

在此情況下，正義媒體《點新聞》挺身而出，及時製作和發放了大量有關的報道文字、圖片和評論，包括部分內地媒體的報道與評論，嘗試從多個角度、全方位來深入報道和探討暴亂的實質

，並揭露暴徒四出大肆破壞和到處縱火、傷人等惡行，對所謂「暴亂文宣」起到了重要的「消毒」作用。

然而，真正就是由於《點新聞》正義、敢言，無懼來自反對派的恫嚇和壓力，堅持發布正面訊息，敢於講出暴動真相，竟然惹來了臉書的惡意針對，一次又一次的被封鎖帳號，以至聲音言論無法和廣大網民見面。

臉書的一些管理人員，出於政治取向和偏見，對反對派、暴徒媒體的「暴亂文宣」大開綠燈、提供方便，再暴力和血腥的圖片可以刊登，再虛假的報道和偏激的言論可以發布，但是，僅僅是講出事實真相的《點新聞》，卻被指為觸犯「發布假新聞」和「血腥暴力」等網站禁例而被封殺，其打壓正義傳媒、實行網上「滅聲」的政治意圖已昭然若揭，不容抵賴。

「暴亂文宣」網上橫行，反暴力的正面媒體卻反被指「宣揚暴力」，臉書顯倒是非黑白，令人憤慨和

關 昭

胡亂指控警方 翌日受訪稱「被捕者待遇不太差」

吳傲雪改口：無在新屋嶺受性暴

中大女學生吳傲雪前日公開指控被捕期間遭警員「性侵犯」，惟昨早接受訪問時改口，稱事發在葵涌警署遭男警拍打胸部，說「8·31被捕人士在新屋嶺的待遇不太差」，但又堅稱有其他被捕人士在新屋嶺遭受性侵犯和虐待，前言不對後語備受質疑。警方表示投訴警察課主動調查事件，保留了相關閉路電視紀錄，呼籲吳傲雪主動聯絡警方錄口供。

大公報記者 龔學鳴

吳傲雪前晚在中大校長對話會上自揭是新屋嶺被捕人集會的S小姐，指控「你知唔知新屋嶺個搜身室全黑啲？你知唔知道唔只我一個遭受警方性暴力呀，其他被捕人士係曾經遭受不只一名警員、不分性別，性侵犯及虐待……」惟她昨早接受商台訪問稱，她在新屋嶺拘留中心沒有遭受性暴力，稱是於9月1日早上在葵涌警署，被男警在手腕扣上索帶時大力拍打胸部，又說同日女警以金屬探測器檢查她身體時，旁邊有蓋停車場上有超過20名男警，但女警沒有得她同意就掀起她的上衣到肚臍位置。

主動聯絡事主未獲回覆

警察公共關係科署理總警司江永祥昨在記者會稱，投訴警察課從前日中大對話會中得知名字、地點、時間等重要線索和資料，故展開主動調查跟進，已經致電事主並留言，但對方並未回覆。對於為何由投訴警察課而非重案組跟進，有組織罪案及三合會調查科高級警司李桂華解釋，投訴警察課有能力調查刑事案件，初次取證時亦可以安排監警會人員陪同下錄口供，讓投訴人更安心提供資料。他說，已經第一時間保留女生相關的葵涌警署閉路電視片段及其他紀錄。

警方：除下口罩有助調查 家庭衝突及性暴力政策組總

督察張寶月表示，一直有留意網上平台流傳有人稱被捕期間遭受警方性暴力對待，直到昨日中大女同學除下口罩和公開身份，形容是很大的突破和轉捩點，對調查真相有很大幫助。她說，明白受害人要有很大勇氣挺身公開事件，強調警方有清晰措施及指引，公平公正調查性暴力案件，警方都會盡力保護受害人的身份，安排相同性別的警務人員錄口供。

監警會亦發聲明表示極度關注事件，呼籲該位女學生及其他有類似遭遇的人士向投訴警察課作出投訴。自6月9日後，所有大型公眾活動引發的投訴，都會由監警會屬下的嚴重投訴委員會負責審核，嚴重投訴委員會主席為監警會副主席謝偉銓議員。監警會亦會派出觀察員出席所有投訴警察課與投訴人的會面和現場投訴，確保過程公平公正。



▲總督察張寶月表示，警方會以認真及專業敏感度去處理



▲中大女學生吳傲雪前日公開指控被捕期間遭警員性侵犯，惟昨早接受訪問時卻改口

10月10日
「你知唔知道（在新屋嶺）唔只我一個遭受警方性暴力呀，其他被捕人士係曾經遭受不只一名警員、不分性別，性侵犯及虐待……」

10月11日
「我在新屋嶺拘留中心沒有遭受性暴力，9月1日早上在葵涌警署，被男警在手腕扣上索帶時大力拍打胸部……」



戲精常扮弱者博同情

【大公報訊】前晚聲稱被捕期間遭警員「性暴力」的吳傲雪（Sonia Ng），一夜之間180度改口，種種行為疑是亂港派的抹黑警隊「metoo」戲碼。吳被踢爆私人生活「多姿多彩」，個人誠信卻備受質疑，曾多次被前「閩密」、前男友、「連登仔」大爆陰私指控「大話精」，就連金援暴徒「星火同盟」亦傳與吳傲雪有錢銀糾紛。惟在亂港「大台」一聲號令，這些亂港分子與吳傲雪縱有嫌隙，被逼「顧全大局」，「歸隊」保持沉默。

吳傲雪在暴亂初期已十分活躍，曾在七月份擔任太古廣場跳樓身亡的、卻被亂港分子稱為「義士」的梁凌杰追思會主持人。

吳傲雪先是在9月27日以新屋嶺被捕人蒙面發言，到前日中大校長對話會上讀稿自爆被「性暴力」，但昨日就改稱在葵涌警署被拍胸。吳傲雪早於9月4日以「龍小姐」身份，在泛暴派立法會議員毛孟靜及香港教育大學學生會臨時行政委員會會長梁耀輝陪同下召開記者會，稱在葵涌

警署被警員以「甲由」及「與X」等粗言穢語喝罵，要求上廁所等三至四小時和被禁止開門，遭女警直視和男警在附近，以及與葵涌警署停車場被一名便衣男警觸摸胸部，與昨早在商台的講法略有出入。

多次向「星火同盟」要生活費

吳傲雪就讀中大幼兒教育銜接學士及教育學院（現為教育大學）幼兒教育，2019年參與學生會是內閣「乘風」的候選外務副會長，因而在「連登」討論區受到熱烈討論，同時亦被網民翻舊帳。她被網民稱為「本土女神」、「本土有村架純」，被指曾做過援交、兼職女友（PTGF），「中學已經好淫，成日睇AV（成人電影）問人女優名，佢係成日同人講自己中意睇AV，之後借呢啲嘢騙男同學」、「好濫交，好易上，成日上人屋企同hall（宿舍），好主動地成日撩人睇AV。」亦有網民揭露她對愛情不專一，經常以家庭問題及精神問題，到男性家中「過夜」，

又聲稱自己父親患有精神病而假扮「弱者」博同情。

就連資助暴徒打官司的「星火同盟」亦與吳傲雪有「牙齒印」，「連登仔」爆料，吳傲雪曾多次向「星火同盟」申請生活費，並因為金錢問題大力批評「星火」。

前任周堅峰批吳周圍抹黑

吳傲雪是「港獨」分子、中大學生會前會長周堅峰的前度女友，但兩人分手後反目互爆不是，周堅峰斥「呢隻嘢（吳傲雪）當年同我叫做一齊，成日發理公主脾氣，出街奉旨要我埋單，都算。我頂唔順要分開，佢都同意。佢事後竟然向我莊員話係我逼佢X佢唔制先飛我！X你個街，講大話講到咁大，周圍抹黑我，佢家扮可憐？過主啦！」

記者昨查看周堅峰的Facebook，近日轉發15歲少女浮屍的傳聞，以及一些反中亂港的新聞，對吳傲雪聲稱被性侵犯一事隻字不提。

中大舊生憂迫表態成校園歪風

【大公報訊】修例風波持續逾四個月，接連有中學及大學捲入政治漩渦，不乏出現暴力及欺凌。香港中文大學（中大）校友、環球管理諮詢有限公司董事總經理李漢祥11日接受香港中通社記者訪問時擔憂「逼迫他人表態」會成為校園風氣，強調每個學校管理層都必須正視問題，保障學生正常學習和生活。

把社會爭議、政治議題帶入校園，要求校方管理層表態，或者發表譴責聲明，若拒絕回應訴求便以激烈方式應對，李漢祥稱這成一種普遍惡性循環現象，而問題根源在於，「這些問題不屬於校園，學校內沒有任何一個人有能力、有權力去判斷這些問題的對錯，因為他們不是調查人員，也沒有執法權」，因此他堅持「政治議題不應該帶入校

園」。上世紀八九十年代，李漢祥在中大讀書時也曾是「熱血學生」，因為反對大學由四年制改為三年制響應罷課，參與校內遊行。但他強調了三個「絕對不會」——「我們絕對不會破壞校園內的一草一木，絕對不會妨礙其他同學上課自由，絕對不會言語攻擊師長。」

內地生勇於發聲 網民佩服

【大公報訊】記者殷向善報道：前日舉行的中大師生對話中，一名內地女生儘管在屢次發言中，遭到場內激進同學侮辱叫罵，仍勇敢地表達希望香港本地學生尊重其他同學的言論自由，和愛中國、愛香港的心聲。群眾的眼睛是雪亮的，她發言的視頻在社交網絡傳出後，網民紛紛稱讚該名

勇敢的女生，佩服她敢於發聲的勇氣。有網民讚這名女生發言「條理分明、簡潔有力，她所呈現的素質，已足夠將所有意圖滅聲的中大生比了下去」。網民「莊耀陽」說：「我相信有良心的學生應該好好反省一下！佩服這位女學生真心發言，有素質有膽識更有內涵！」